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■ y j / M /  bych si nepomyslel, že lze úvodník v našem časopise nazvat tak 
ШШpodivně. Jenomže slovo „balíček'' patrně vejde do historie a premiér 
Klaus se na nějaký čas stal i neznámějším pošťákem ve státě. Obsah 
balíčku, který přinesl na tiskovku ve středu 16. dubna, totiž nebyl jen tak 
ledajaký. Podle vlády by měl znovu napnout poněkud splasklé plachty 
naší ekonomiky. Označení „balíček" panu Klausovi popravdě příliš 
nesedělo. Když už, tak raději mluvil o „balíku", nebo „komplexu návrhů". 
A přiznám se, že jsem dokonce s trochou škodolibého napětí očekával, zda 
neuslyším ono známé zaklínadlo osmdesátých let -  „soubor opatření"... 
Poštovních zásilek je  po celé světě každý den radostně očekáváno 
a doručeno milióny. Balík od babičky plný buchet mne vždycky potěšil 
a balíček knih nebo karet poskytl možnost inteligentní zábavy. Obsahy 
jakýchkoliv balíčků, komplexů či souborů, odeslaných s jakkoliv dobrým 
úmyslem, však splní svůj účel jen tehdy, když je  někdo přijmout chce. 
Balíček Semtexu, byť úhledně zabalený a deklarovaný jako neškodná 
modelína pro děti, bych nejspíš vědomě nepřevzal ani za místo předsedy 
koaliční strany...
Příjmání či odmítání je ovlivněno především naší vniřní rovnováhou. 
Hledáme j i  všichni. Básník chce harmonii, fyzik plus a mínus, politik 
neutralitu a křesťan dobro proti zlu. Ale kde by končilo dobro, nebýt 
dabla ? Zápas mezi pro a proti je  nekonečný a stejně tek nekonečné je 
množství balíčků, jejichž obsah bude naše vnitřní kyvadlo převažovat tam 
či onam. Verdikt ale musí učinit každý sám v sobě. Až se manažer 
krachujících železáren nebo majoritní akcionář fondu vnitřně rozhodne, 
že и něj alespoň na čas převáží odpovědnost za budoucnost podniku před 
pokušením věnovat se spíše stavění tunelů, pak obsah zásilky splnil 
očekávání odesilatele...
Dosti již  balíčků, ale korespondák s malým přáním mi přece jen ještě 
dovolte odeslat: Kdyste náhodou i vy měli pocit, že musíte začít hledat 
svoji rovnováhu, čiňte tak, prosím, především o víkendech -  a nejlépe 
s naším časopisem v ruce. Je přece jaro a na zahrádce plno práce.

Jiří Trnavský
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